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Προγραμματισμός Εκδηλώσεων, επισκέψεων και δραστηριοτήτων  

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 
 

Δ 3 Έναρξη περιβαλλοντικού προγράμματος «ΤΗΓΑΝΟΚΙΝΗΣΗ». Θα σταλεί σχετική 

ανακοίνωση. 
 

 

Τ 4 

Εκδρομή Α’ τριμήνου - Τα παιδιά θα επισκεφθούν το Μοναστήρι Αγίου Γεωργίου 

Αλαμάνου και στη συνέχεια θα καταλήξουν για φαγητό και παιχνίδι στο εστιατόριο 

Κάλυμνος στην Ακτή Κυβερνήτη.  Στάλθηκε ανακοίνωση. 
 

Τ 5 
 

Επίσκεψη παιδιών των Ε΄τάξεων στην εκκλησία Απ. Βαρνάβα για να γνωρίσουν τους 

χώρους του ναού και την προετοιμασία για την τέλεση της Θείας Λειτουργίας.  Θα 

συνομιλήσουν με τον Πάτερ Μαρίνο. 
 

Τ 6  

Επίσκεψη της Επισκέπτριας Υγείας κ. Στέλλας Κουπεπίδου για σκολιομέτρηση των 

παιδιών της Ε΄2 τάξης. 
 

 

 

Π 7 

Υγιεινό Πρόγευμα - Ο Σύνδεσμος Γονέων του σχολείου μας θα προσφέρει υγιεινό 

πρόγευμα σε όλα τα παιδιά.  Θα πραγματοποιηθούν παράλληλα διαλέξεις για την 

Υγιεινή Διατροφή από ειδικούς διατροφολόγους. Θα σταλεί ανακοίνωση. 
 

Επίσκεψη της Επισκέπτριας Υγείας κ. Στέλλας Κουπεπίδου για έλεγχο 

αχρωματοψίας και σκολιομέτρηση των παιδιών της Στ΄1 τάξης. 
 
 

  

Δ 10 Έναρξη Ευρωπαϊκού Προγράμματος Erasmus.   

Παιδιά του σχολείου μας με τη συνοδεία του κ. Σπύρου Σπύρου, της κ. Έλενας 

Χάγιαννη και της Γραμματέως κ. Γιάννας Ιωάννου θα μεταβούν στη Σλοβακία. 

Διάρκεια επίσκεψης 10/11/2025-17/11/2025. Θα γίνουν ρυθμίσεις για την 

τηλεφωνική επικοινωνία με το σχολείο, γι’ αυτό σας παρακαλούμε να καλείτε μόνο 

για σημαντικό λόγο. Υπενθυμίζουμε ότι για τις δηλώσεις απουσιών των παιδιών, 

αποστέλλετε μήνυμα στο κινητό τηλέφωνο, 99237149 (μέχρι τις 8:00π.μ.). 
 

Τ 11 
 

Τ 12 
 

Π 13 
 

Π 14 
 

  

Δ 17  

Τ 18 Τα παιδιά της Στ΄2 τάξης θα πραγματοποιήσουν εκπαιδευτική επίσκεψη στη 

Βιβλιοθήκη του Πανεπιστήμιου Κύπρου. Θα σταλεί ανακοίνωση.   

Τ 19 
 

Π 20 
 

Επίσκεψη της Επισκέπτριας Υγείας κ. Στέλλας Κουπεπίδου για έλεγχο 

αχρωματοψίας και σκολιομέτρηση των παιδιών της Στ΄2 και Στ΄3 τάξης. 
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Π 21 
 

  

Δ 24  

Τ 25 
Τα παιδιά της Στ΄3 τάξης θα πραγματοποιήσουν εκπαιδευτική επίσκεψη στη 

Βιβλιοθήκη του Πανεπιστήμιου Κύπρου. Θα σταλεί ανακοίνωση.   

Τ 26  

Π 27  

Π 28  
 

 

 

Ενημερώσεις για τις αρχές Δεκεμβρίου 2025: 

 

• Τα παιδιά της χορωδίας του σχολείου μας θα συμμετάσχουν στην εκδήλωση του 

ΑΝΤΙΚΑΡΚΙΝΙΚΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ «Δώσε το Φως Σε Μια Ζωή» το Σάββατο, 6/12/2025  

μεταξύ των ωρών 5:00μ.μ.-5:30μ.μ. στα Κεντρικά Γραφεία της Α.Η.Κ.  Θα σταλεί 

ανακοίνωση και δήλωση συμμετοχής.  

 
 

• Ο Σύνδεσμος Γονέων του σχολείου μας διοργανώνει και φέτος «ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ 

ΕΚΔΗΛΩΣΗ» την Κυριακή, 7 Δεκεμβρίου 2025.  Θα σταλεί σχετική ανακοίνωση.  

 

 

• Στις 17/12/2025 θα πραγματοποιηθεί η Χριστουγεννιάτικη γιορτή (βραδινή εκδήλωση).  

Θα την παρουσιάσουν τα παιδιά της Δ΄τάξης.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Από το Σχολείο 

 


